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Ⅳ 小学生（４～６年生）本人 

１ あなたのことについて 
 

問１ 性別はどちらですか。（ＳＡ） 

性別は「男子」が42.9％、「女子」が56.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたは、何人兄弟・姉妹ですか。（あなたを含めて） 

兄弟・姉妹は自分を含めて「２人」が最も多く52.3％、「１人」が26.7％、「３人」が16.8％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの家族(かぞく)は何人ですか。あなたを含めた人数を書いてください。なお、玄関は別でも隣

接する２世帯住宅や２戸の場合は、同居とみなして合計人数を書いてください。 

家族の人数については、「４人」が最も多く40.5％、次いで「３人」が24.6％、「５人」が16.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.9 

56.8 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男子

女子

無回答

ｎ=333

問１ 性別

26.7 

52.3 

16.8 

3.9 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1人

2人

3人

4人以上

無回答

ｎ=333

問２ 兄弟・姉妹

0.0 

4.2 

24.6 

40.5 

16.2 

7.2 

4.8 

1.5 

0.3 

0.3 

0.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人

8人

9人

10人

無回答

ｎ=333

問３ 同居人数
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問４ あなたは何年生ですか。（ＳＡ） 

学年は、「４年生」が35.4％、「５年生」が28.2％、「６年生」が35.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたが通っている小学校は、次のどれですか。（ＳＡ） 

通っている小学校については、「区立小学校」が85.3％、「私立小学校」が7.2％、「国立小学校」

が5.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたが住んでいる地域はどこですか。（ＳＡ） 

住んでいる地域については、「駒込」と「長崎」が7.2％、「西巣鴨」が6.9％、「巣鴨」「西池袋」「池

袋本町」「南長崎」が6.6％となっています。 

 

 

 

35.4 

28.2 

35.7 

0.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

4年生

5年生

6年生

無回答

ｎ=333

問４ 学年

85.3 

7.2 

5.4 

1.8 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

区立小学校

私立小学校

国立小学校

その他

無回答

ｎ=333問５ 通っている小学校

6.6

3.9

6.6

3.3

5.1

6.3

6.6

7.2

5.7

2.7

1.5

2.7

0.3

7.2

6.6

6.9

3.6

2.4

6.3

4.8

3.6

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8%

駒込

巣鴨

西巣鴨

北大塚

南大塚

上池袋

東池袋

南池袋

西池袋

池袋

池袋本町

雑司が谷

高田

目白

南長崎

長崎

千早

要町

高松

千川

無回答

ｎ=333

問６　居住地区
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２ 学校が終わってからの過ごし方について 
 

問７ 学校が終わってから、どこで過ごすことが多いですか。希望としてはどこで過ごしたいと思いますか。 

（ＭＡ） 

学校が終わってから現在いるところについては、「学習塾や習い事（ピアノなどの各種音楽教室、サ

ッカーなどの各種スポーツクラブなど）に行く」が最も多く46.5％、次いで「自宅で兄弟・姉妹や家族

と過ごす」が41.1％、「自宅で１人で過ごす」が21.9％となっています。 

一方、いたいところ（希望）については、「自宅で兄弟・姉妹や家族と過ごす」が最も多く22.5％、

「友だちの家で過ごす」が19.2％、「自宅で友だちと過ごす」が15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.5

46.5

5.4

21.9

41.1

6.0

7.5

9.9

16.5

1.5

5.1

0% 20% 40% 60%

自宅で１人で過ごす

自宅で兄弟・姉妹や家族と過ごす

自宅で友だちと過ごす

友だちの家で過ごす

学校（校庭や体育館や図書室など）で過ごす

近所の公園やグラウンドで過ごす

区の図書館で過ごす

子どもスキップで過ごす

児童館で過ごす

学習塾や習い事（各種音楽教室、各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ等）

無回答

ｎ=333

問７　学校が終わってから【現在いるところ】

4.2

14.7

23.4

12.0

22.5

15.0

19.2

9.9

14.4

6.0

4.8

0% 20% 40% 60%

自宅で１人で過ごす

自宅で兄弟・姉妹や家族と過ごす

自宅で友だちと過ごす

友だちの家で過ごす

学校（校庭や体育館や図書室など）で過ごす

近所の公園やグラウンドで過ごす

区の図書館で過ごす

子どもスキップで過ごす

児童館で過ごす

学習塾や習い事（各種音楽教室、各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ等）

無回答

ｎ=333

問７　学校が終わってから【いたいところ】
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問８ 学童クラブは低学年（１～３年生）までしか利用できませんが、高学年（４～６年生）になっても利用で

きるようになったら、利用したいと思いますか。（ＳＡ） 

学童クラブの利用については、「利用したい」が14.4％、「利用したいとは思わない」が57.7％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 友だちとは、だいたい週に何日くらい遊びますか。平日（月曜日～金曜日）・土曜日・日曜日ごとにお

答えください。（ＳＡ） 

【平日】 

平日に友だちとどれくらい遊ぶかについては、「週に１～２日遊ぶ」が33.9％、「週に３～４日遊ぶ」

が15.9％、「ほとんど毎日遊ぶ」が16.2％、「遊ばない」が30.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【土曜日】 

土曜日に友だちとどれくらい遊ぶかについては、「月に１～２日遊ぶ」が30.3％、「ほとんど毎週遊

ぶ」が15.6％、「遊ばない」が43.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日曜日】 

日曜日に友だちとどれくらい遊ぶかについては、「月に１～２日遊ぶ」が27.0％、「ほとんど毎週遊

ぶ」が13.2％、「遊ばない」が49.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

14.4 

57.7 

25.2 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利用したい

利用したいとは思わない

わからない

無回答

ｎ=333問８ 学童クラブの利用

33.9

15.9

16.2

30.9

3.0

0% 10% 20% 30% 40%

週に1～2日遊ぶ

週に3～4日遊ぶ

ほとんど毎日遊ぶ

遊ばない

無回答

ｎ=333問９　友達との遊び ア．平日

30.3

15.6

43.8

10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

月に1～2日遊ぶ

ほとんど毎週遊ぶ

遊ばない

無回答

ｎ=333

問９　友達との遊び イ．土曜

27.0

13.2

49.2

10.5

0% 20% 40% 60%

月に1～2日遊ぶ

ほとんど毎週遊ぶ

遊ばない

無回答

ｎ=333

問９　友達との遊び ウ．日曜
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問10 だれと遊ぶことが多いですか。（ＳＡ） 

遊ぶ相手については、「クラスの友だち」が最も多く63.1％、「近所の同じ学年の友だち」が7.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11 友だちとは、どのような遊びをすることが多いですか。（ＭＡ） 

友だちと遊ぶ内容については、「スポーツなど体を動かすこと」が最も多く54.4％、「ゲームをする

こと」が45.9％、「友だちとおしゃべりすること」が39.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問９、問 10 で遊ばないと回答した方】 

問12 友だちと遊ばないのはどうしてですか。（ＳＡ） 

友だちと遊ばない理由については、「塾、習い事に行くから」が最も多く50.5％、次いで「家で勉強

をするから」が14.6％、「ひとりで遊ぶほうが好きだから」が12.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.1 

7.2 

1.2 

0.6 

0.6 

0.9 

1.8 

0.9 

1.2 

22.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

クラスの友だち

近所の同じ学年の友だち

近所の学年の違う友だち

子どもスキップの友たち

学童クラブの友たち

学習塾や習い事の友だち

兄弟・姉妹や親せきの子

だれともいっしょに遊ばない

その他

無回答

ｎ=333

問10 遊ぶ相手

54.4 

39.6 

11.4 

5.7 

45.9 

4.5 

6.3 

23.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

スポーツなど体を動かすこと

友だちとおしゃべりすること

まんがや本、雑誌を読むこと

テレビやビデオ（ＤＶＤ）を見ること

ゲームをすること

パソコンやインターネットを見ること

その他

無回答

ｎ=333

問11 遊ぶ内容

14.6 

50.5 

0.0 

12.6 

17.5 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家で勉強をするから

塾、習い事に行くから

家の手伝いをするから

ひとりで遊ぶほうが好きだから

その他

無回答

ｎ=103問12 遊ばない理由
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３ ふだんの生活について 
 

問13 あなたは、学習塾や習い事（ピアノなどの音楽教室、水泳・野球・サッカーなどのスポーツも含む）に

通っていますか。希望としてはどのように通いたいと思いますか。（ＳＡ） 

現在、学習塾へ通っている回数については、「週に２回」が24.9％、「週に４回より多い」が14.1％、

「週に３回」が12.9％となっています。一方、「通っていない（通いたいとは思わない）」が27.3％と

なっています。 

希望は「週に１回」が19.2％、「週に２回」が17.7％となっており、「通っていない（通いたいと

は思わない）」が18.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.6 

24.9 

12.9 

14.1 

27.3 

11.1 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

週に１回

週に２回

週に３回

週に４回より多い

通っていない（通いたいとは思わない）

無回答

ｎ=333
問13 学習塾や習い事 ア．学習塾【現在】

19.2 

17.7 

9.3 

6.3 

18.9 

28.5 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

週に１回

週に２回

週に３回

週に４回より多い

通っていない（通いたいとは思わない）

無回答

ｎ=333
問13 学習塾や習い事 ア．学習塾【希望】
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習い事については、「週に１回」が24.3％、「週に２回」が22.5％、「週に３回」が12.3％となっ

ています。一方、「通っていない（通いたいとは思わない）」が16.2％となっています。 

希望は「週に１回」が20.1％、「週に２回」が15.6％となっており、「通っていない（通いたいと

は思わない）」が9.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 平日（月曜日～金曜日）に、テレビやビデオ（ＤＶＤ）などを見る時間は１日何時間くらいですか。（Ｓ

Ａ） 

平日のテレビやビデオなどを見る時間については、「１時間～２時間の間」が最も多く34.5％、「２

時間～３時間の間」が20.7％、「30分～1時間の間」が15.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.3 

22.5 

12.3 

16.5 

16.2 

8.1 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

週に１回

週に２回

週に３回

週に４回より多い

通っていない（通いたいとは思わない）

無回答

ｎ=333

問13 学習塾や習い事 イ．習い事【現在】

20.1 

15.6 

14.4 

10.2 

9.9 

29.7 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

週に１回

週に２回

週に３回

週に４回より多い

通っていない（通いたいとは思わない）

無回答

ｎ=333
問13 学習塾や習い事 イ．習い事【希望】

7.2

15.9

34.5

20.7

13.5

6.9

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

30分より短い

30分～1時間の間

1時間～2時間の間

2時間～3時間の間

3時間より長い

ほとんど見ない

無回答

ｎ=333

問14　平日のテレビやビデオ
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問15 平日（月曜日～金曜日）に、ゲーム（テレビ、携帯電話、ポータブルゲーム機、パソコンなど）で遊ん

だり、友だちなどとメールをしあったりする時間は1日何時間くらいですか。（ＳＡ） 

平日のゲームやメールなどをする時間については、「30分～１時間の間」が26.1％、「１時間～２

時間の間」が18.3％、「30分より短い」が16.5％となっています。一方、「ほとんど遊ばない」が

24.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問16 平日（月曜日～金曜日）の家での勉強の時間は１日何時間くらいですか。（ＳＡ） 

家での勉強については、「30分～１時間の間」が36.9％、「１時間～２時間の間」が28.5％、「ほ

とんど勉強しない」が2.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.5

26.1

18.3

8.1

3.6

24.6

2.7

0% 10% 20% 30%

30分より短い

30分～1時間の間

1時間～2時間の間

2時間～3時間の間

3時間より長い

ほとんど遊ばない

無回答

ｎ=333

問15　平日のゲームやメール

11.4

36.9

28.5

11.1

6.0

2.7

3.3

0% 10% 20% 30% 40%

30分より短い

30分～1時間の間

1時間～2時間の間

2時間～3時間の間

3時間より長い

ほとんど勉強しない

無回答

ｎ=333

問16　平日の家での勉強
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問17 携帯電話（スマートフォン）やパソコンでインターネットを使ったことはありますか。（ＳＡ） 

インターネットの利用については、「ほとんど毎日、使っている」が24.6％、「ときどき使っている」

が39.6％、「何回か使ったことがある」が16.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 

ほとんど

毎日、使っ

ている 

ときどき

使ってい

る 

何回か

使ったこ

とがある 

ほとんど

使ったこ

とがない 

使ったこ

とがない 

無回答 

単位：％ 

333 24.6 39.6 16.2 9.6 6.9 3.0 

学年 4 年生 118 18.6 37.3 21.2 12.7 9.3 0.8 

 5 年生 94 33.0 33.0 20.2 3.2 7.4 3.2 

 6 年生 119 24.4 47.9 8.4 11.8 3.4 4.2 

 

●インターネットの利用について学年別にみると、４年生と６年生では「ときどき使っている」の割合

が最も多くなっています。また、５年生では「ほとんど毎日、使っている」と「ときどき使っている」

の割合が同数となっています。 

 

【問 17で携帯電話（スマートフォン）やパソコンでインターネットを使っていると回答した方】 

問17-１ インターネットでは、どのようなことをしていますか。（ＭＡ） 

インターネットで行っている内容については、「動画サイトを見る」が最も多く52.8％、「インター

ネットでのゲーム」が32.7％、「ホームページやブログを見る」が31.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.6 

39.6 

16.2 

9.6 

6.9 

3.0 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

ほとんど毎日、使っている

ときどき使っている

何回か使ったことがある

ほとんど使ったことがない

使ったことがない

無回答

ｎ=333

問17 インターネットの利用

16.8 

31.8 

52.8 

13.6 

1.4 

32.7 

0.5 

20.1 

0.0 

0% 20% 40% 60%

メールのやりとり

ホームページやブログを見る

動画サイトを見る

音楽などのダウンロード

ホームページやブログを作る

インターネットでのゲーム

他の人のホームページやブログへの書き込み

その他

無回答

ｎ=214

問17-1 インターネットで行う内容
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問18 あなたは、あなた専用の携帯電話（スマートフォン）を持っていますか。（ＳＡ） 

専用の携帯電話の有無については、「持っている」が50.5％、「持っていないが欲しい」が36.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 持っている 

持っていない

が欲しい 

持っておらず

欲しいとは思

わない 

無回答 

単位：％ 

333 50.5 36.3 10.2 3.0 

学年 4 年生 118 48.3 39.0 11.9 0.8 

 5 年生 94 52.1 37.2 8.5 2.1 

 6 年生 119 52.1 31.9 10.1 5.9 

 

●専用の携帯電話の有無について学年別にみると、すべての学年で「持っている」の割合が最も多くな

っています。 

 

【問 18で自分専用の携帯電話（スマートフォン）を「１．持っている」と回答した方】 

問18-１ 毎日どれくらい携帯電話を使いますか。（ＳＡ） 

【電話】 

携帯電話の使用頻度は、「毎日使う」が36.9％、「週に２回か３回くらい使う」が34.5％、「ほと

んど使わない」が23.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【メール】 

メールの使用頻度は、「毎日１～10通くらいを、送ったり受け取ったりする」が25.6％、「週に２

～３通くらいを、送ったり受け取ったりする」が29.8％、「メールはほとんどしない」が34.5％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

36.9 

34.5 

23.2 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40%

毎日使う

週に2回か3回くらい使う

ほとんど使わない

無回答

ｎ=168

問18-1 携帯電話の使用頻度【電話】

0.0 

1.2 

25.6 

29.8 

34.5 

8.9 

0% 10% 20% 30% 40%

毎日100通よりも多く、送ったり受け取ったりする

毎日10～100通くらいを、送ったり受け取ったりする

毎日1～10通くらいを、送ったり受け取ったりする

週に2～3通くらいを、送ったり受け取ったりする

メールはほとんどしない

無回答

ｎ=168

問18-1 携帯電話の使用頻度【メール】

50.5

36.3

10.2

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

持っている

持っていないが欲しい

持っておらず欲しいとは思わない

無回答

ｎ=333

問18　専用の携帯電話の有無
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【問 18で自分専用の携帯電話（スマートフォン）を「１．持っている」と回答した方】 

問18-２ 電話やメールの相手はどのような人ですか。（ＭＡ） 

電話やメールの相手については、「家族」が最も多く89.3％、「学校の友だち」が43.5％、「学校

以外の友だち」が14.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問19 あなたは毎月どのくらいおこづかいをもらっていますか。（SA） 

毎月のこづかいについては、「1,000円より少ない」が36.3％、「1,000～2,999円の間」が12.0％、

「必要な時にもらう」が20.1％、「もらっていない」が27.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 19で「６．もらっていない」以外を回答した方】 

問19-１ おこづかいは何に使っていますか。（MA） 

こづかいの使い道については、「お菓子・ジュース」が最も多く46.6％、次いで「文房具」が36.8％、

「マンガ・雑誌」が28.6％、「本」が27.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.5 

14.3 

0.6 

89.3 

2.4 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校の友だち

学校以外の友だち

ネットやメールで知り合った友だち

家族

その他

無回答

ｎ=168問18-2 電話やメールの相手

36.3

12.0

1.8

0.0

20.1

27.3

2.4

0% 10% 20% 30% 40%

1,000円より少ない

1,000～2,999円の間

3,000～4,999円の間

5,000円より多い

必要な時にもらう

もらっていない

無回答

ｎ=333

問19　毎月のこづかい

6.4

19.2

0.4

46.6

0.9

28.6

27.8

16.7

12.0

15.4

36.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

お菓子・ジュース

朝食等の食事代

マンガ・雑誌

本

ゲームソフト

ゲームセンター

おもちゃ

文房具

アクセサリー

その他

無回答

ｎ=234

問19-1　こづかいの使い道
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４ 家での生活について 
 

問20 あなたが学校から帰ったときに、家におとながいますか。（ＳＡ） 

学校からの帰宅時に家に大人がいるかについては、「ほとんどいる」が62.5％、「ときどきいる」が

16.5％、「ほとんどいない」が18.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 20 で「１．ほとんどいる」または「２．ときどきいる」と回答した方】 

問20-１ あなたが家に帰ったとき、家にいるのはだれですか。（ＭＡ） 

帰宅時に家にいる人については、「お母さん」が84.0％、「おばあさん」が24.3％、「お父さん」

が16.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21 あなたは、学校であったことなどについて、家族の人とよく話をしますか。（ＳＡ） 

家族との会話については、「よく話をする」が57.1％、「たまに話をする」が32.7％、「あまり話

をしない」が7.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.5 

16.5 

18.0 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ほとんどいる

ときどきいる

ほとんどいない

無回答

ｎ=333問20 帰宅時の家の状況

16.0 

84.0 

12.2 

24.3 

11.4 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

お父さん

お母さん

おじいさん

おばあさん

その他

無回答

ｎ=263問20-1 帰宅時に家にいる人

57.1 

32.7 

7.8 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

よく話をする

たまに話をする

あまり話をしない

無回答

ｎ=333

問21 家族との会話
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合計 よく話をする 

たまに話をす

る 

あまり話をし

ない 

無回答 

単位：％ 

333 57.1 32.7 7.8 2.4 

性別 男子 143 40.6 43.4 12.6 3.5 

 女子 189 69.3 24.9 4.2 1.6 

 

●家族との会話について性別でみると、男子では「たまに話をする」、女子では「よく話をする」の割

合が最も多くなっています。 

 

合計 よく話をする 

たまに話をす

る 

あまり話をし

ない 

無回答 

単位：％ 

333 57.1 32.7 7.8 2.4 

学年 4 年生 118 63.6 29.7 5.1 1.7 

 5 年生 94 58.5 29.8 9.6 2.1 

 6 年生 119 48.7 38.7 9.2 3.4 

 

●家族との会話について学年別にみると、すべての学年で「よく話をする」の割合が最も多くなってい

ます。 

 

【問 21 で「１．よく話をする」または「２．たまに話をする」と回答した方】 

問21-１ おもにだれと話しますか。（ＭＡ） 

主に会話をする相手については、「お母さん」が97.0％、「お父さん」が36.1％、「兄弟・姉妹」

が31.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22 あなたは、平日（月曜日から金曜日）に家族の人と１日何時間くらい話をしたり遊んだりしますか。

（ＳＡ） 

家族で話したり遊ぶ時間については、「30分～1時間の間」が32.4％、「1時間～２時間の間」が

20.7％、「3時間より長い」が15.3％、「30分より短い」が15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.1 

97.0 

4.7 

11.4 

31.4 

1.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

お父さん

お母さん

おじいさん

おばあさん

兄弟・姉妹

その他

無回答

ｎ=299

問21-1 家庭で話す人

15.0

32.4

20.7

12.0

15.3

2.4

2.1

0% 10% 20% 30% 40%

30分より短い

30分～1時間の間

1時間～2時間の間

2時間～3時間の間

3時間より長い

ほとんどない

無回答

ｎ=333

問22　家庭で話したり遊ぶ時間
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問23 家族全員がそろって朝食を食べる回数は、週にどれくらいですか。（ＳＡ） 

家族そろっての朝食については、「ほとんどない」が32.4％となっています。一方、「ほとんど毎日」

が30.9％、「週に1～２回くらい」が28.8％、「週に３～５回くらい」が5.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問24 家族がそろって朝食を食べない日のあなた自身の朝食はどのようにしていますか。（ＳＡ） 

家族そろって朝食をとらない時の自身の朝食については、「ほぼ毎日、親が作った朝食を自宅で食べ

る」が83.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.9 

5.7 

28.8 

32.4 

2.1 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

ほとんど毎日

週に3～5回くらい

週に1～2回くらい

ほとんどない

無回答

ｎ=333問23 家族全員での朝食

83.2 

1.8 

0.9 

8.1 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日、親が作った朝食を自宅で食べる

朝食は食べない

自宅で食べない日はコンビニで買って食べる

その他

無回答

ｎ=333問24 自分自身の朝食
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５ 困ったり、悩んだりしていることについて 
 

問25 学校は楽しいですか。（ＳＡ） 

学校は、「とても楽しい」が42.9％、「楽しい」が43.5％となっています。一方、「あまり楽しく

ない」が10.2％、「楽しくない」が2.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問26 学校に行きたくないと思うことがありますか。（ＳＡ） 

学校に行きたくないと思うことについては、「よくある」が6.3％、「たまにある」が34.5％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問27 悩んでいることや困っていることがありますか。あるとすればそれはどのようなことですか。（ＭＡ） 

悩みや困っていることについては、「特に悩んでいることや困っていることはない」が最も多く

44.4％となっています。 

一方、「勉強のこと」が24.6％、「進路や進学、将来のこと」が19.2％、「友だちとのこと」が17.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.9 

43.5 

10.2 

2.7 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とても楽しい

楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答

ｎ=333

問25 学校は楽しい

6.3 

34.5 

28.8 

29.7 

0.6 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

よくある

たまにある

ほとんどない

まったくない

無回答

ｎ=333問26 学校に行きたくない

2.1

3.3

4.5

3.6

6.6

10.8

12.0

17.1

19.2

24.6

44.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特に悩んでいることや

困っていることはない

勉強のこと

進路や進学、将来のこと

友だちとのこと

性格やくせのこと

顔や体型などのこと

いじめられたりすること

家族のこと

ボーイフレンドやガールフレンドのこと

その他

無回答

ｎ=333

問27　悩みや困っていること
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問28 悩んでいることや困っていることがあった場合、だれに相談していますか。悩みや不安はないので相

談する必要がない場合は、不安や悩みがあった場合を考えてお答えください。（ＭＡ） 

悩みを相談する相手については、「お母さん」が76.0％、「友だち」が35.1％、「お父さん」が26.7％、

「学校の先生」が19.5％、「兄弟・姉妹」が15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 地域での活動について 
 

問29 あなたは、この１年間に、次の活動に参加したことがありますか。（ＭＡ） 

参加したことがある活動については、「地域の祭り・盆踊り」が72.7％、「ラジオ体操」が40.5％、

「スポーツ大会やスポーツ教室」が26.1％、「地域の掃除、ごみ拾い、美化活動、老人ホームの訪問な

どのボランティア活動」が18.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.9

0.6

12.9

1.5

76.0

35.1

26.7

19.5

15.3

9.6

3.0

2.7

0% 20% 40% 60% 80%

お母さん

友だち

お父さん

学校の先生

兄弟・姉妹

おじいさん、おばあさん

塾や習い事の先生

学校のスクールカウンセラー

子どもスキップや児童館などの

先生や指導員

その他

だれにも相談しない

無回答

ｎ=333

問28　悩みや困っていることの相談先

1.5

12.6

0.9

72.7

40.5

26.1

18.0

15.9

13.8

9.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80%

地域の祭り・盆踊り

ラジオ体操

スポーツ大会やスポーツ教室

地域の掃除、ごみ拾い、美化活動、老人

ホームの訪問などのボランティア活動

地域のスポーツチームでの活動

キャンプなどの野外活動

町会や育成委員会の運動会

ボーイスカウト・ガールスカウトなどの

活動

その他

参加したことはない

無回答

ｎ=333

問29　この１年間に参加した活動
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７ 区の施設や豊島区のことについて 
 

問30 あなたは、次の区の施設を使ったことがありますか。また、使った人は、施設を使った感想（満足し

たかどうか）についてお答えください。（ＳＡ） 

よく使う施設については、区の公園が30.9％、学校の校庭開放や施設開放が24.0％、区の図書館が

19.5％となっており、使わない施設は、放課後子ども教室が73.3％、区のスポーツ施設が55.6％と

なっています。 

施設を利用した感想で「満足／どちらかと言えば満足」が多かったものは、区の図書館が51.7％、区

の公園が41.7％、学校の校庭開放や施設開放が40.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.5

9.3

9.6

3.9

19.5

30.9

8.7

24.0

43.5

30.9

27.0

11.1

56.5

50.8

25.8

45.0

37.5

50.8

55.0

73.3

16.8

13.8

55.6

27.0

5.4

9.0

8.4

11.7

7.2

4.5

9.9

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．子どもスキップ

イ．児童館

ウ．区民ひろば

エ．放課後子ども教室

オ．区の図書館

カ．区の公園

キ．区のスポーツ施設

ク．学校の校庭開放や施設開放

よく使う たまに使う 使わない 無回答

ｎ=333

問30　区の施設の利用　【利用経験】

25.5

20.7

17.4

10.2

51.7

41.7

20.7

40.8

30.0

27.3

22.8

17.1

23.7

30.6

20.7

25.5

8.1

3.3

7.5

6.3

2.1

8.4

5.1

6.0

36.3

48.6

52.3

66.4

22.5

19.2

53.5

27.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．子どもスキップ

イ．児童館

ウ．区民ひろば

エ．放課後子ども教室

オ．区の図書館

カ．区の公園

キ．区のスポーツ施設

ク．学校の校庭開放や施設開放

満足/どちらかと言えば満足 どちらでもない

不満/どちらかと言えば不満 無回答

ｎ=333

問30　区の施設の利用　【感想】
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問32 豊島区が平成18年３月に制定した「子どもの権利に関する条例」について、あなたにあてはまるもの

を選んでください。（ＳＡ） 

豊島区の子どもの権利に関する条例については、「内容をよく知っている」が0.3％、「内容をだい

たい知っている」が3.3％となっています。 

「名前を聞いたことがない／知らない」は78.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問32 あなたは、豊島区が好きですか。（ＳＡ） 

豊島区のことが好きかについては、「好き」が49.8％、「どちらかといえば好き」が43.8％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問33 あなたは、おとなになっても豊島区に住み続(つづ)けたいですか。（ＳＡ） 

豊島区への居住意向については、「住み続けたい」が38.4％、「ほかに移りたい」が14.7％、「わ

からない」が46.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.8

43.8

5.1

1.2

0% 20% 40% 60%

好き

どちらかといえば好き

あまり好きではない

無回答

ｎ=333

問32　豊島区が好きか

0.3

3.3

3.3

14.7

78.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容をよく知っている

内容をだいたい知っている

内容を少し知っている

名前は聞いたことがあるが、内容は知らない

名前を聞いたことがない／知らない

無回答

ｎ=333

問31　子どもの権利に関する条例の認知度

38.4

14.7

46.5

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

住み続けたい

ほかに移りたい

わからない

無回答

ｎ=333

問33　豊島区に住み続けたいか


